
POLGÁR VÁROS HAVILAPJA    2023. NOVEMBER XXXIII. évfolyam 11. szám (371.)

30. évfordulóját ünnepelte a Polgári Polgárőr Egyesület

Az 1956-os Forradalom és Szabadságharc 
67. évfordulója alkalmából, október 20-án 
tartott ünnepi megemlékezést Polgár 
Város Önkormányzata és a Polgári 
Vásárhelyi Pál Református Általános 
Iskola. 

Cikk a 3. oldalon.

Az idén is megrendezésre került a Tök 
jó party jelmezes felvonulással, rémisztő 
játékokkal, szellemes sütikkel és táncos 
flashmobbal színesítve. 

Cikk a 4. oldalon.

A 2023-as év Polgáron a 30. jubileumi 
ünnepek éve. Nemcsak Polgár várossá 
avatásának évfordulóját ünnepelte a 
település lakossága, hanem a Polgári 
Polgárőr Egyesület megalakulásának  
30. évfordulóját is.

Cikk a 9. oldalon.

Ünnepi megemlékezés

Tök jó volt a party!



PolgárTárs

Városházi Hírek

2. oldal

Október 26-án tartotta soron következő ülését a Képviselő-
testület. A napirendek tárgyalása előtt ünnepi hangulat lepte be 
a termet, mivel most került sor azon személyek kitüntetésének 
átadására, akik akadályoztatásuk miatt azt nem tudták átvenni a 
szeptember végi rendezvényeken.  
- „Polgár Város Közszolgálatáért” díjban részesült Dohány 

László a Polgári Szociális Központ dolgozója.
- „Polgár város 30 éves” emlékmakett kitüntetésben részesült: 

Badics Attila (elfoglaltsága miatt felesége vette át a díjat), dr. 
Dohány László és Szarka József. 

- A polgármester gratulációját fejezte ki Szabó Tibornénak a 
Polgári Polgárőr Egyesület elnökének annak apropójából, hogy 
az Országos Rendőrfőkapitány - a rendőrség és a polgárőrség 
közötti együttműködés keretében kifejtett kimagasló 
tevekénységéért - elismerésben részesítette.
Az ülés alatt érkezett meg a Kulturális és Innovációs 

Minisztérium értesítő levele, melynek tartalmát ismertetve 
szintén örömmel vettük tudomásul, hogy 2023-ban Polgár Város 
Önkormányzata elnyerte az Idősbarát Önkormányzat címet. 

A tervezett napirendek között szerepelt a Hajdúböszörményi 
Tankerületi Központ Polgári Vásárhelyi Pál Általános Iskola 
elmúlt tanévi tevékenységéről szóló tájékoztató megtárgyalása 
is. Az oktatási intézmény volt fenntartója kérésünkre nem 
küldte meg tájékoztató anyagát, így a napirend levételre került. 
A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság ülésén a Polgári 
Vásárhelyi Pál Református Általános Iskola új fenntartója, 
illetve az intézmény igazgatója nyújtottak tájékoztatást a 
2023/2024. tanév beindításáról. Struba József a bizottság elnöke 
részletesen ismertette az ülésen elhangzottakat. Kiemelte, hogy a 
Hajdúvidéki Református Egyházmegye köszönetét fejezte ki az 
önkormányzat felé a tanév beindulásához nyújtott segítségért. A 
bizottsági ülésen az intézmény igazgatója kifejtette, hogy bízik 
a pozitív irányú változásban, melyhez a szülők partnersége is 
szükséges. Elismeréssel szólt az október 23-ai ünnepi műsorban 
szereplő diákokról.

Tájékoztatást nyújtott elmúlt évi tanévi tevékenységéről a 
Berettyóújfalui Szakképzési Centrum József Attila Szakképző 
Iskola is. Az ülésen jelen lévő igazgató elmondta, hogy az 
intézmény az elmúlt tanévben eredményes oktató-nevelő munkát 
végzett, ami a tanulói létszámban is megmutatkozott, hiszen 
az előző évhez képest duplájára, 210 főre emelkedett a tanulók 
száma. Ez a szám az idei tanévre tovább emelkedett, jelenleg 
232 fő tanulója van az intézménynek. Az intézmény három 
képzési formában nyújt lehetőséget a tanulásra: szakképzés, 
rugalmas tanulási utak (dobbantó program, amely szakképzési 
felkészítő évfolyam a 15. életévüket betöltöttek részére, illetve 
a műhelyiskolából, ahol részszakmát szerezhetnek a tanulók) 
valamint a felnőttoktatás, közel a tanulói létszám 50%-át teszi ki. 
A szakmunkás bizonyítvánnyal rendelkezők számára lehetőség 
van az intézményben az érettségi megszerzésére esti tagozaton, 2 
éves képzési időtartamban. 

Elfogadta a Képviselő-testület a Napsugár Óvoda és Bölcsőde 
2023/2024-es nevelési évre vonatkozó munkatervét, mely 
részletesen bemutatja az óvodai csoportokat, az intézményben 
működő szakmai munkacsoportokat és az általuk végzett 
feladatokat, a várható csoportlétszámokat, a nevelési évet érintő 
pedagógiai fejlesztési célokat, az ahhoz kapcsolódó megvalósítási 
programokat.

Döntött a Képviselő-testület az önkormányzat 2023. évi 
költségvetés általános és céltartalék felhasználási tervének 
módosításáról összesen 111.066.536 Ft összegben. A módosítás 
során támogatta a Képviselő-testület: 

o az önkormányzat munkavállalói számára az inflációs hatás 
ellentételező, egyszeri bérjellegű juttatás biztosítását, 

o infrastruktúra fejlesztések keretében a Bajcsy-Zsilinszky utca 
útfelújítását, valamint a város központi területén elhelyezkedő, 
nagy gyalogos forgalmú, jelentősen avult járdaszakaszok 
felújítását,

o az intézmények pótfinanszírozási kérelmét.
Beszámolt a Polgári Strandfürdő üzemeltetési tevékenységéről 

a BÉRES-AQUA Kft. Hozzászólásában az ügyvezető elmondta, 
hogy az előző évhez képest a strandfürdő látogatottsági számában 
20%-os növekedés volt tapasztalható, ami örvendetes, de a cél 
az, hogy minél nagyobb kihasználtsággal működjön a fürdő. 
Ennek érdekében próbál minél több érdekes programot szervezni 
a strandfürdő területére.

A Képviselő-testület zárt ülés keretében a BÉRES-AQUA 
Kft. jelzálog-bejegyzési kérelmét tárgyalta, melyben újabb 
dokumentációk bekérésről döntött. 

Molnár Jánosné 

Meghívó
Polgár Város Önkormányzata

tisztelettel meghívja Önt a

Polgári Városfórumra
Időpont: 

2023. november 30. (csütörtök)
17 óra

Helyszín:
Polgármesteri Hivatal, Házasságkötő terem

Tóth József
polgármester

A részvétel regisztrációhoz kötött,
szándékát jelezheti a 52/573-511-es telefonszámon vagy

a város Facebook oldalán található űrlap kitöltésével.

Tisztelt Nézőink! 

A Képviselő-testület üléseinek közvetítése a 
november 30-i időponttól kezdődően az élő su-
gárzással is az internetre költözik. Az élő köz-
vetítést – ahogyan eddig a felvételről vissza-
nézhető műsorokat – az avkomvideo Youtube 
csatornán tekinthetik meg élőben és felvételről 
egyaránt. Az élő műsor elérhetőségét természe-
tesen a városi és az önkormányzati intézmények 
közösségi média felületein is megosztjuk.

A & V Kom Bt. ügyvezetői
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’56 él 
Az 1956-os Forradalom és Szabadságharc 67. évfordulója 

alkalmából, október 20-án tartott ünnepi megemlékezést 
Polgár Város Önkormányzata és a Polgári Vásárhelyi Pál 
Református Általános Iskola.

Az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár 
színháztermében megrendezett eseményen, délelőtt az általános 
iskola valamennyi diákja, délután pedig városunk önkormányzati 
képviselői, intézményvezetői, civil szervezeteinek képviselői 
tekinthették meg az iskolások ünnepi műsorösszeállítását. A 
hősök előtt tisztelegve, ’56 él címmel adták elő a gyerekek a 
színpadon a magyar történelem kiemelkedő, világtörténelmi 
változásokat is befolyásoló jelentősebb történéseit. 

A városi ünnepségen Cziberéné Nagy Katalin, a Polgári 
Vásárhelyi Pál Református Általános Iskola intézményvezetője 
mondott beszédet, melyben kiemelte, hogy október 23-a is 
egyike azoknak az eseményeknek ahol mi magyarok képesek 
voltunk összefogni a hazánkért, az otthonunkért, a jövőnkért. 
Miután felelevenítette az ’56-os eseményeket, pontos adatokkal 
nyomatékosította a harcokban és az azt követő megtorlás 
során elhunyt emberáldozatok, valamint a külföldre menekült 
honfitársak számát. Beszédének záró gondolataival ’56 
szellemiségének életben tartására irányította az ünneplő közönség 
figyelmét:

„[…] A forradalmat bár vérbe fojtották, nem tűnt el nyomtalanul 
a történelem süllyesztőjében. Üzenete a mai napig itt él közöttünk, 
annak ellenére, hogy az életüket a magyar szabadságért feláldozó 
hősöket jeltelen sírba, arccal föld felé fordítva, összekötözve 

temették el. A megfélemlítés és megtorlás nem volt képes 
legyőzni, sárba tiporni 1956 szellemiségét.[…]1956 szelleme 
mérce, ami ma is kötelez. Ma is rá kell ébrednünk, hogy 
párthovatartozásunktól, származásunktól, vagyoni helyzetünktől 
függetlenül, elsősorban valamennyien magyarok vagyunk, egy 
nemzet. Csak magyarként, csak egy nemzetként védhetjük meg 
a szabadságunkat. A hazaszeretet, a haza iránti elkötelezettség 
mércéje most és immár mindörökké az, ami 1956. október 23-án 
történt.[…] Ne felejtsük: ’56 él!” 

Az ünnepi megemlékezés koszorúzási ceremóniával zárult az 
emlékműnél. 

Ferenczné Fajta Mária
igazgató

KultúrpercekA könyvtárak hete
Az Országos Könyvtári Napok 17 éve október első 

hetében kerül megrendezésre. Az Informatikai és Könyvtári 
Szövetség az országos programokat 2023. október 2-8-ig, 
a tagkönyvtárak javaslata alapján összeállított egységes 
tematika alapján szervezi, melyhez ebben az időszakban 
minden magyarországi köz- és szakkönyvtár csatlakozik, 
azzal a nem titkolt céllal, hogy minél több emberrel ismertesse 
meg a könyvtári miliőt, a könyvek szeretetét.  

Az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár is készült erre 
az időszakra. Egész héten „Könyvturi” volt, ahol a látogatók a 
művelődési ház előcsarnokában válogathattak, „turkálhattak” 
a könyvtárból kivont, vagy az olvasók által felajánlott 
könyvekből. A „kincsek” között sokan találtak rá a kedvükre való 
olvasmányokra, vagy egy rég keresett regényre. De nem csak 
vásárolhattak az olvasók, hanem késedelmi díj megfizetése nélkül 
hozhatták vissza a könyvtárba azokat a könyveket, amelyeknek 
lejárt a kölcsönzési határideje. Ez évben nem csak a Könyves 
Vasárnapon iratkozhattak be fél áron a könyvtárlátogatók, hanem 
ugyancsak egész hétre szólt a féláras kedvezmény. 

Október 4-én délelőtt helytörténeti előadásra vártuk a 
diákokat. Zsólyomi Levente, a könyvtár helytörténettel 
foglalkozó munkatársa tartott „Polgár 7000 éve” címmel 
rendhagyó történelemórát, Polgár város múltjáról egészen 7000 
évig visszatekintően. Az általános iskola 4. osztályos tanulói 
hallhattak városunk helyi értékeiről, a településünk környékén 
lévő régészeti feltárásokról és leletekről. A gyerekek az interaktív 

előadás során az őskortól  a jelen kor népességéig követhették 
végig obszidiánok, régészeti leletek kézbevételével, fényképes és 
háromdimenziós virtuális bejárással településünk életmódjának 
meghatározó jellegzetességeit, amit nagy aktivitással, sok 
kérdéssel és mélyreható beszélgetéssel fogadtak.

Csütörtökön a Madách SzínpadON, a Madách Színház online 
programsorozatának soron következő alkotását „Tercett” - Móricz 
Zsigmond szerelmei című felkavaró érzelmeket keltő film-szín-
játék® előadást tekinthette meg a közönség. 

Szombaton délelőtt Papírszínházra vártuk a gyerekeket. A 
„mesekuckóban” a mese varázsában mélyültek el a kicsik, ahol 
maguk választhatták ki, melyik történetet szeretnék látni és 
hallani.
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Tercett – harmadszor is film-szín-játék vetítés az Adyban

Az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár 
irodalomkedvelő közönségének már megszokott, hogy 
időközönként kihasználja az intézmény azt a nagyszerű szakmai 
lehetőséget, amelynek keretében könyvtárak, közművelődési 
intézmények és iskolák ingyenesen, online formában részesülnek 
hazai, magas színvonalú irodalmi adaptációk a film és a 
színházművészet peremén egyensúlyozó alkotások vetítési 
lehetőségeiben. 

A soron következő vetítési alkalmunkat az Országos Könyvtári 
Napok 2023-as programsorozatába igyekeztünk beleilleszteni, 
így 2023. október 5-én, 17 órai kezdettel tekinthették meg az 
érdeklődők Forgách András rendező színjátékát Tercett – Móricz 
Zsigmond szerelmei címmel. Már a darab címe is beszédes: 
Tercett. Mi másra is asszociálhatunk ebből, mint egy szerelmi 
háromszögre. Az előadás az író küzdelmekkel teli házasságait 

tárja elénk, illetve azt az időszakot, amikor Holics Eugéniával 
(Jankával) 20 év házasság után már kezdett megromlani és 
kihűlni az egykoron nagyon mély, igaz szerelmük. Móricz ekkor 
már legtöbb idejét kávéházakban és hotelekben töltötte, hogy 
elkerülje az otthoni konfliktusokat. Ebben a helyzetben toppant 
be az életébe Simonyi Mária színésznő, akibe megállíthatatlanul 
beleszeretett. Bár a lány ellenállt a kísértésnek, Jankához 
visszajutott a hír.

A tragikus szerelmi történet három főszereplője: Nagy Zsolt, 
Balázsovits Edit és Petrik Andrea voltak. A Márkus Sándor által 
tervezett élénk, színes díszletek és jelmezek mind a cselekmény 
szimbólumai, folyamatos váltakozásukkal tükrözték a szereplők 
lelkiállapotát. 

A vetítés után – a szervezők legnagyobb örömére – egy spontán 
beszélgetés alakult ki, és egy kisebb filmklubban találhattuk 
magunkat. Olajos Istvánné nyugalmazott gimnáziumi tanár 
fűzte hozzá meglátásait a darabhoz és a látottakhoz, a főszereplő 
íróóriás életrajzi vonatkozásaihoz, illetve a jelenlevő nézők is 
becsatlakoztak a beszélgetésbe és elmondták véleményüket a film-
szín-játékról, és a darab megtekintése során szerzett élményekről. 

Ez év utolsó Madách SzínpadON vetítése 2023. november 22-
én, szerdán 17 órai kezdettel lesz látható Elfogyni az ölelésben 
– Ady Endre szerelmei címmel – megragadva az alkalmat, Ady 
Endre születésnapjához kapcsolva ezt a kulturális programot. 
Erre a vetítésre is szeretettel várunk minden kedves film- és 
irodalomkedvelő polgári lakost.

Pintér-Facskó Anett

Tényleg TÖK jó volt a TÖK jó party

2023. október 27-én péntek délután várta az Ady Endre 
Művelődési Központ és Könyvtár, illetve a Polgáriak a 
Városért Egyesület az érdeklődő gyermekeket és szüleiket 
az ez évi Tök jó partyra. 

Ezúttal az intézmény konferenciatermében került 
megrendezésre ez a könnyed kis program. A rendezvény fő 

„gerincét” a hozott haloween tökök faragása szolgáltatta – 
amely az előző évekhez hasonlóan önmagában egy verseny is 
volt -, azonban számos kiegészítő programmal is igyekeztünk 
kedveskedni a résztvevőknek. 

A lázas tökfaragás és töklámpás készítés mellett a Polgári 
Mazsorett és Táncegyesület Felnőtt csoportjának tagjai 
működtek közre a program során: őrületes flashmob keretében 
igyekeztek táncra bírni a legkisebbeket, sőt még a jelmezes 
felvonulást is delegálták, és a színpadra kísérték a boszikat, 
csibészeket, cicákat, vámpírokat, zombikat és Wednesday-
eket, valamint az egyik Halloween-i ünnepkörhöz kapcsolódó 
klasszikust, Michael Jackson Thrillerét is eltáncolták.  Külön 
öröm volt számunkra, hogy a legkisebb jelmezes gyerekek a 
délután folyamán többször is táncra pendültek, illetve az általunk 
készített fotófalat is többet kipróbálták, és készítettek kreatív kis 
emléket maguknak. 

A művelődési központ munkatársai pedig interaktív játékokkal 
is készültek a rendezvényre, viszont mondhatni a „Félelmetes 
doboz” elvitte a show-t: az összes gyerkőc ezt a rémisztő és 
izgalmas játékot szerette volna kipróbálni, hiszen lehetőségük 

A Könyves Vasárnapon rendhagyó nyitvatartással, ingyenes 
számítógép használattal, reggel 9 órától este 17 óráig vártuk a 
látogatókat. Délután családi kézműves foglalkozásra és vidám 
vetélkedőre invitáltuk az alkotni vágyókat, ahol a természet 
kincseit (színes falevelek, ágak, gesztenyék, stb.,) felhasználva 
szebbnél szebb játékokat és őszi díszeket készítettek a gyermekek 
és a szüleik. A vetélkedőkön mindenki nagyon ügyesen teljesített, 

ahol az összehangolt „munka” nagyon fontos szerepet játszott.  
A jutalom minden jól megoldott feladatnál egy-egy szem cukorka 
volt.

Bár vége az Országos Könyvtári Napoknak, továbbra is 
szeretettel várjuk a könyvtárunkba látogatókat.

Nagyné Erdei Judit



volt popcornból készült fogak között, zselatinból készült undi 
trutyiban, és spagettitésztából alakított giliszták között turkálni, 
kutakodni az elrejtett üveggolyók, vagyis „szemgolyók” után. 
Elmondható, hogy ez a játék minden lurkónak abszolút kedvence 
volt, hiszen többen többször is visszatértek az asztalhoz 
kipróbálni bátorságukat. 

Számos közösség, egyesület, család, baráti társaság, sőt 
még Tóth József polgármester úr is faragott tököt, és 40 db 
rémisztőbbnél rémisztőbb, kreatívnál kreatívabb és viccesebbnél 
viccesebb töklámpás készült el és került kiállításra péntek este. 

A három csapat, akik oklevélben és jutalomban részesültek:
- a legkreatívabb töklámpást Rácz Boglárka és csapata,
- a legviccesebb töklámpást Kovács Áron és családja,
- a legijesztőbb töklámpást pedig Benőcs Abigél és segítői 

készítették.

A rendezvény fővédnöke, és mecénása ezúttal is a 
Polgáriak a Városért Egyesület volt. Felajánlásukból tudtuk a 
nyereményeket, illetve a faragott tököket biztosítani. 

A délután játékmestere és műsorvezetője ezúttal is Kovács 
János volt, a zsűri elnöke Papp Imre egyesületi elnök, a zsűri 
tagjai pedig Kovácsné Hamar Éva önkormányzati képviselő 
asszony és Ferenczné Fajta Mária, az Ady Endre Művelődési 
Központ és Könyvtár igazgatónője voltak.

Köszönjük minden résztvevőnek ezt a fergeteges délutánt, 
a jövő évben is készülünk október végén Tök jó partyval, 
amelyre várjuk a legtökéletesebb töklámpásokat, családokat 
és természetesen jelmezeket is, és tovább fejlesztve családi 
vetélkedőnket, még több tökkelütött játékkal fogunk majd 
kedveskedni a hozzánk érkezőknek. 

 Pintér-Facskó Anett
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Ovis élet

Ovisok az állatokért
Az Állatok világnapja alkalmából óvodásaink különböző 

tevékenységek és színes programok alkalmával ismerkedhettek 
meg a különböző állatfajokkal (teknősbéka, hörcsög, nyuszi, 
kutya, csiga…stb.), gondozásukkal és nem utolsó sorban 
védelmükkel egy teljes héten át. A felelős állattartás kérdéskörével 
nem lehet elég korán megismerkedni. Fontosnak tartjuk, hogy 
már kisgyermekkorban megalapozzuk az állatokkal való helyes 
bánásmódot, azt, hogy a védteleneket segítsük és ne bántsuk.  
Egy nagyon kedves kezdeményezés részesei lehettünk, melyet 
az elkövetkezendő években is szeretnénk tovább folytatni. 
A Hajdúnánási Állatvédő Alapítvány védenceit szerettük 
volna megajándékozni, ezért minden csoportunk adományok 
gyűjtésébe kezdett. Szép számmal érkeztek kutyakonzervek, 
tészták, jutalomfalatok, plédek és tisztítószerek. Bea néni és 
Ildikó néni a sok- sok védence közül, egy barátságos és bújós 
kutyussal érkezett hozzánk, a gyerekek nagy örömére. Miközben 
mindenki Krisyt babusgatta, addig Bea néni mesélt a menhelyi 
munkájukról, a helyes állattartásról, illetve válaszolt a gyerekek 
kíváncsi kérdéseire. A hét zárásaként szorgos kis adományozóink 
oklevéllel térhettek haza és az élményekkel, melyeket Krisy-vel, 
Fincivel, Ugrival, Mirával, Tekivel és a többi kis kedvenccel 
élhettek át a hét folyamán. Az adományokat nagyon hálásan 
köszönjük, minden finomság és segítség célba ért.

Őzse Anita
óvodapedagógus

A Polgári Vásárhelyi Pál Református Általános Iskola 
„Sulileselkedő” programsorozatot szervez hat alkalommal leendő 
első osztályos óvodás gyerekeknek, a Móricz úti iskolában. 
Családias légkörben, játékos formában, a leendő tanító nénik 
vezetésével tekinthetnek be az iskolai élet rejtelmeibe.

Az első foglalkozást 2023. október 11-én délutánra szerveztük 
ahová nagy örömünkre szép számmal érkeztek a kis ovisok a 
szüleikkel együtt. Kíváncsi szemek, mosolygós arcok tekintettek 
a tanító nénikre, akik az apróságokat kézen fogva indultak el 
az „Ősz” témakör köré épülő mesebeli foglalkozásokra. Négy 
helyszínen magyar irodalom, matematika, sport és angol 
foglalkozáson vehettek részt   a gyerekek, kisebb csoportokban 
forgószínpad megoldással. 

Sün Balázs meséjével jártak a varázslatos őszi erdőben:
Mecseiné Gulyás Erika tanító nénivel, aki az 1.a osztály 
osztályfőnöke lesz.

Őszi termések segítségével számoltak, tevékenykedtek:
Kalózné Szendrei Györgyi tanító nénivel, aki az 1.b osztályt 
fogja irányítani. 

Az őszi szőlőszedést jelenítették meg játékos sportverseny 
formájában: Elek Krisztina leendő 1.c osztály tanító nénijével.

Az angol foglalkozáson az őszi gyümölcsök nevét ismerték 
meg, énekeltek: Szanyi Georgina angol nyelvtanár vezetésével.
A gyerekek játékos megismerkedése az iskolai élettel elérte a 
célját, nagyon jó hangulatú, bizalomra épülő, vidám és tartalmas 
órát tölthettek a leendő első osztályos gyerekek a tanító nénikkel, 
amit a szüleik is megtapasztalhattak a nap végén. 

A következő „Sulileselkedő” foglalkozást 2023. december 
4-én délután szervezzük, amelyről még juttatunk el írásbeli 
tájékoztatást az óvodába.
Várjuk szeretettel a leendő első osztályos gyerekeket és 
szülőket a következő  „Sulileselkedő” foglalkozásainkra!

Tóth Istvánné,
alsós munkaközösség-vezető
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Színes Október

Az őszi táj színkavalkádja a természetben szemet 
gyönyörködtető, iskolánk életében pedig a sokféle program 
tette színessé a hétköznapokat.

Ebben az évben is kiemelt figyelmet fordított az alsó tagozat 
a Magyar Népmese napjára, amely minden évben Benedek Elek 
születésnapán kerül megrendezésre. A nap célja az volt, hogy a 
gyerekek ezen a napon megkülönböztetett tisztelettel forduljanak 
a mesék felé, figyelmet fordítsunk a mesék fennmaradásának 
fontosságára, hagyományaink megőrzésére és továbbvitelére.

Elek Krisztina pedagógus szervezésében egy közös, rendhagyó 
magyar óra keretében emlékeztünk Benedek Elek munkásságára 
és ajánlást kaptunk mesegyűjteményeihez A mesék jellemzőit, 
a jellegzetes mesekezdéseket, mesebefejezéseket, fordulatokat 
a 4.a és 4.c osztályos tanulók tolmácsolásában hallhattuk. Az 
összeállítás végén egy közös mesenézéssel zárult a program. 
Benedek Elek A só című meséjét láthatták a gyerekek. 

A vizuális kultúra órára is kaptak feladatot a kisdiákok. Az 
első és második évfolyamos tanulók egy szabadon választott 
Benedek Elek meséhez készítettek síkbábokat, a harmadik 
évfolyamosok meseillusztrációt, a negyedik évfolyamosok 
pedig mesefilm kockákon jelenítették meg a mese eseményeit. 
Ötletes, igényes munkák születtek, amelyekből kiállítás készült 
a Móricz úti iskola folyosóján.

Az Országos Könyvtári Napok programsorozatán belül a 
Könyv-Érték-Tár témához kapcsolódóan kaptak meghívást a 
negyedik évfolyam tanulói egy helytörténeti előadásra.

Az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár 
szervezésében Polgár városának történetéről, múltjáról, helyi 
értékeiről hallottunk, a településünk környékén lévő régészeti 
feltárások és leletek megismerésével. A kiválóan megszervezett 
és színvonalas előadást Zsólyomi Levente könyvtári munkatárs 
tartotta. A kivetítéssel is szemléltetett, az iskolai tanulmányokhoz 
új információkat tartalmazó, élvezetes és érdeklődést felkeltő 
rendhagyó órán vehettek részt a tanulók. Nagyon jól érezték 
magukat! Köszönjük az előadónak és a szervezőknek a 
lehetőséget, hogy részt vehettünk ezen a rendezvényen.

A Lázár Ervin Program soron következő eseményére 
tanulóinknak nem kellett elutazniuk, hiszen 2023. október 10-én 
délelőtt a Nyíregyházi Cantemus Kórus tartott előadást iskolánk 
tornatermében az 5., 6., 7. évfolyamosok számára. A színvonalas 
előadás maradandó élményt nyújtott diákjainknak.

A program másik eseménye október 18-án a Lélekmadár című 
előadás, melynek helyszíne szintén a Zólyom úti tornaterem volt 
a 2-4. évfolyamosoknak szólt. A Kecskés Karina színművész 
és Karsai Veronika pantomimművész által előadott produkciót 
nagy lelkesedéssel, átéléssel nézték és élték végig a gyerekek, 
sőt mindannyian bátran be is kapcsolódtak az előadásba.

2023. október 13-án, pénteken délután avattuk ötödik 
évfolyamosainkat a felső tagozatosok sorába. A játékos 
délutánt a diákönkormányzat szervezte Bodnár Katalin tanárnő 
irányításával. A tréfás ügyességi feladatok megoldása közben 
mindenki jól szórakozott, s végül elhangzott a csibék humoros 
fogadalomtétele is.

2023. október 16-án pályaválasztásra készülő tanulóinkkal 
a Nyíregyházi SZC Tiszavasvári Szakképző Iskola és 
Kollégiumban jártunk. A jól megszervezett programon diákjaink 
betekintést nyerhettek az iskola képzési kínálatába, próbára 
tehették tudásukat, rátermettségüket az interaktív eseményen. 

2023.  október 19-én  „A hajdú hagyományok nyomában” 
projekt keretében  „A természet iskolája” témában vehettek 
részt a 2-3-4. évfolyamos gyerekek, egy ismeretterjesztő, 
szemléletformáló, interaktív előadáson. Varga Edit 
környezetvédelmi referens, természetpedagógiai szakvezető 

élvezetes előadásával, az őszi erdő jellemzőit szemléltető, 
látványos kiállítással varázsolta el a gyereket. Az erdő 
szépségére, az ott élő növények és állatok különlegességére, a 
természet védelmére, a helyes emberi viselkedésre irányította rá 
a tanulók figyelmét. A kiállított „természeti kincsekről” minden 
érzékszervüket használva szerezhettek tapasztalatot.
Egyházmegyei Református Általános Iskolák 3. korcsoportos 
labdarúgó tornáját rendezték meg 

2023. október 4-én Balmazújvároson, melyre iskolánk egy 
csapattal benevezett. A találkozón két lány- és nyolc fiúcsapat 
mérte össze a tudását. Érkezés után a csapatok bemelegítettek, 
majd Szabadi Árpád - a Balmazújvárosi Református Általános 
Iskola és Óvoda intézményvezetője - köszöntötte a résztvevőket. 
Három pályán, párhuzamosan mérkőztek meg az együttesek. 
Ebéd után a Kossuth téri református templomban tartották a 
záró rendezvényt, ahol Őz Lajos esperes úr tartott rövid áhítatot 
a kellemesen elfáradt focistáknak. Tanulóinkat Bojti István tanár 
úr kísérte, az utazásban pedig Polgár Város Önkormányzata volt 
segítségünkre!

Október 6-án iskolai ünnepségen emlékeztünk meg az aradi 
vértanúkról.

Az 1956-os forradalom megünneplésére az Ady Endre 
Művelődési Központ és Könyvtár színpadán készülhettünk. A 
műsorban felelevenítettük történelmünk egyik legmeghatározóbb 
eseményének napjait. A hősök emléke, a pár nap történéseinek 
felidézése ráirányítja figyelmünket arra, hogy: „ ahol a hősöket 
nem felejtik, mindig lesznek újak”.

Az ünnepi műsort összeállította és betanította: Cziberéné 
Nagy Katalin, Petrikné Sereg Ildikó, Tóth Istvánné. Munkájukat 
segítette: Debreceni Péter, Szanyi Georgina. A díszletek és 
kellékek készítője Berkes Ida és segítői, valamint a színpad 
mögött a diákokra figyelő kollégák munkája is hozzájárult az 
előadás sikeréhez!
Akikre igazán büszkék vagyunk, az a 30 diák, akik kiálltak a 
„világot jelentő deszkákra”, és megvalósították elképzeléseinket!
Szereplők: Bohács Hella, Kondás Imola, Milák Martin, Nagy 
Zalán, Pöstényi Regina 4.a; Orosz Zoé, Szabó Kiara 4.c; Lakatos 
Ramóna 5.b; Rostás Valentina 6.a; Czinglér Kristóf, Illés Virág, 
Rémiás Ákos 6.b; Balogh Vivien, Tóth Gabriella 7.a; Farkas 
Bálint Gergő, Rézmüves Szonja Noémi, Vadász László 7.c; 
Böde Dominik Tamás, Pál Fanni Napsugár 8.c; 
Statiszták: Orgován Enikő 7.c; Balogh Pál Levente, Kabók 
Kristóf 8.c
Énekkar: Farkas Dorina, Krajczár Amira, Lakatos Rebeka, Rácz 
Laura, Rézműves Dávid, Siroki Ramóna Barbara 5.a
Táncos fiúk: Balogh Jonatán, Erdei Martin Péter 3.b

Ezúton is köszönjük az iskolai programok megvalósításában 
közreműködők segítségét!

Petrikné Sereg Ildikó, 
felsős intézményvezető-helyettes

Suli hírek
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Csibeavató a BSZC József 
Attila Szakképző 

Iskolájában

jagSzi hírek

2023. október 5-én került megrendezésre iskolánkban az idei 
tanévben a Csibeavató. A hagyományokhoz híven a tizedikesek 
avatták fel a hozzánk érkezett új kilencedikes tanulóinkat. 
Mivel a korábbi években azt tapasztaltuk, hogy a vicces 
feladatoktól több diák félt, ezért másban gondolkodtunk idén. 
Két kilencedikes osztályunk indult ebben a tanévben és ez adta 
az ötletet, hogy versenyeztessük őket egymással. Az utóbbi évek 
tapasztalata azt mutatta, hogy a mozgásos feladatokat kedvelik 
jobban, így a sorversenyek mellett döntöttünk. 

A forgatókönyv az alábbiak szerint alakult: először a Csibék 
mutatkoztak be, mindkét osztály készített egy rövid videót, majd 
következett a fogadalomtétel, végül az akadályverseny.

Négy feladatot kaptak: hullahopp karikákat kellett egymásra 
áttenni, padon egyensúlyozva tojást vinni kanálban, hullahopp 
karikát gurítani és padon ülve medicinlabdákat átadni egymásnak 
minél gyorsabban. A bónusz feladat pedig a kötélhúzás volt, 
melyben a két osztály teljes létszámban részt vett. Ez a feladat 
aratta a legnagyobb sikert. A többiben hol az egyik, hol a másik 
osztály tagjai győztek, fej fej mellett haladva, így mindkét 
csoport megkapta a megérdemelt ajándékát: egy édességekkel, 
rágcsálni valókkal, innivalókkal teli kosarat. 

Minden résztvevő jól érezte magát, a Csibeavató is egy kitűnő 
alkalom a közösségépítésre, iskolánk tanulóbarát profiljának 
erősítésére.

Kóródi Éva
10. osztály osztályfőnöke

„Petőfi 200” 
a JAGSZI-soknak

A Nemzeti Kulturális Alap Petőfi 200 Ideiglenes Kollégium 
nyílt pályázatának köszönhetően a Berettyóújfalui SZC 
József Attila Szakképző Iskola 3/11/SZ osztálya és a 9. 
évfolyamról még pár tanuló 2023. október 12-én önköltség 
nélküli diákutaztatáson vehetett részt Nyíregyházán. 

A Petőfi 200 Program célja, hogy Petőfi Sándor életművét 
és életútját, illetve korát bemutató, az emlékév keretében 
megvalósuló kezdeményezéseket és megújuló közgyűjteményi 
tartalmakat, a gyűjteményben őrzött forrásokat, kulturális 
kincseket bemutassa, elérhetővé tegye a nagyközönség számára. 

Reggel 8 órakor indult el a busz a 24 tanulóval és 2 kísérővel 
erre a különleges kirándulásra. Első megállóhelyünk a Sóstói 
falumúzeum volt, ahol tematikus tárlatvezetésen vehettünk 
részt. A tanulók mindegyike egy Petőfi versidézetet kapott a 
kezébe a múzeumpedagógustól, melynek a tárlatvezetés során 
igen nagy jelentősége volt. 
Pl.: „Iluska már aludt. A pitvar eleje
        Volt nyár idejében rendes fekvőhelye.
        Fekvőhelyéről a jól ismert nótára
        Fölkelt, lesietett Jancsi látására.”

A paraszti építészetet bemutató házhoz érve megtudhatták 
a diákok mi is volt a pitvar, mire használták annak idején, 
milyen használati tárgyak vették körül a benne élőket, mi volt 
az elnevezésük. Petőfi költészetével mutatták be az arra a korra 
jellemző tárgyakat, mely a gyermekélethez, pásztorélethez 
stb. a mindennapjukat körülvevő tárgyakhoz kapcsolódott. 
Megtudhatták a kor udvarlási szokásait, kik jártak a fonóba, 
hogyan öltözködtek, hogyan mutatták ki érzelmeiket.

Egy negyedórás szünetet követve folytatódott a 
múzeumpedagógiai foglalkozás. Mi a kakukktojás? – volt a 
feladat neve. A tárlókban elhelyezett tárgyak közül ki kellett 
választani az oda nem illőt, az előzetesen megszerzett tudás 
alapján válaszolni a feltett kérdésekre. Többé-kevésbé helyesen 
oldották meg a gyermekek a feladatokat. A régi magtárban 
kialakított foglalkoztató 2. emeletén lévő szobában már sokkal 
sikeresebbek voltak, a csapatok mindegyike hibátlanul oldotta 
meg a feladatát, mely tárgykereső, szókirakó feladatokból állt. 
A közel 2 órás szellemi elfoglaltság után jól esett a gyerekeknek 
a Sóstó körüli parkban a séta, a rollerezés, a játszás. A szellem 
és a test igénybevétele megéheztette a tanulókat. „Marci menü 
birodalma” már várt bennünket, a tanulók mindegyike jóízűen 
fogyasztotta el az általa választott menüt, csak üres tányérok 
maradtak utánuk. Várták már a beígért szabadidőt. Voltak olyan 
diákok, akik kihasználva a lehetőséget felfedezték a város 
nevezetességeit, sétára indultak a belvárosban, be-betértek 
egy-egy templomba, gyönyörű épületbe, hogy ott fotókat 
készítsenek. De voltak olyanok is, akik a bevásárlóközpontban 
múlatták el az időt. A megbeszélt időpontban és helyen minden 
gyermek ott volt. A hazafelé úton apró kis ajándékokért folyt a 
játék, felszabadultak voltak, jól érezték magukat.

Örültünk, hogy maradandó élményekhez juttattunk olyan 
diákokat, akiknek egyébként nincs lehetőségük részt venni 
ilyesfajta szabadidős programon. Köszönet a pályázat kiírójának 
és a pályázónak, Gulyásné Lovász Mária oktatónak is, aki 
önzetlen munkájával, mindig a gyermekek érdekeit szem előtt 
tartva végzi munkáját.

Agócs Zsoltné
kísérő

Szeretnénk az ünnepekre készülni, ráhangolódni a karácsony 
közeledtére, ezért folytatva az előző évek hagyományát, idén 
is keressük azt a fenyőfát, amely alakjánál, méreténél fogva 
a Város karácsonyfájává válhat és egyben ünnepi hangulatot 
teremt a Városháza előtti téren.

Ha a városlakók körében van olyan, aki alkalmasnak tartja 
fenyőfáját e célra és azt jó szívvel fel is ajánlja a város számára, 
úgy kérjük 2023. november 20-ig jelezze a polgarhiv@
polgar.hu e-mail címen, vagy a Polgármesteri Hivatal 573-
511-es telefonszámán.

                                        Polgármesteri Hivatal

Keressük a város 
2023. évi karácsonyfáját!
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Jó csapat, avagy egy találkozó apropóján
A jó csapat szókapcsolat a találkozónk képeit nézegetve 
fogalmazódott meg bennem, persze a beszélgetések, az együtt 
eltöltött idő alatt is azt éreztem, milyen jól vagyunk egymás 
társaságában. 

2023. október 7-én az egykori József Attila Gimnáziumban 
érettségizett 4.a és 4.b osztály tartotta 35. éves találkozóját. Úgy 
alakult, hogy minden ötéves találkozónk idején volt olyan aktív 
társunk, aki útjára indította az összejövetel szervezését. Eleinte 
csak külön jött össze az a és b osztály, aztán a 25. évfordulón 
gondolták az akkori szervezők, hogy talán a két osztály együtt is 
ünnepelhetne. Az együttlét olyan jól sikerült, hogy azóta, immár 
harmadik alkalommal is 
így indítottuk útjára az 
előkészületeket. 

Idén „megkerestük” 
egykori tanáraink közül 
azokat, akik még a sors 
kegyelméből közöttünk 
lehetnek – sajnos, már 
nem sokan vannak. 
Végül a b osztály 
osztályfőnöke, Oláhné 
Szőke Zsuzsanna – aki 
találkozóink rendszeres 
és fiatalos lendülettel 
teli résztvevője-, 
valamint Olajos István, 
és kedves felesége 
Olajos Istvánné tudott 
a fent nevezett napon 
meghívásunknak eleget 
tenni. 

Vidám, kötetlen beszélgetés alakult ki, s a mintegy 3 óra, amit 
az alma mater falai között töltöttünk, pillanatok alatt elszállt. 
Az Anna Vendéglőben folytattuk az estét, ahol kisebb-nagyobb 
csoportokban tudott mindenki beszélgetni. Valahogy azt 
éreztük, hogy évente is összejöhetnénk! Annak ellenére, hogy 
az évek során sokfelé kerültek társaink, mégis jólesik visszajárni 
Polgárra! Szóval, jövőre, veletek… máshol is!

Petrikné Sereg Ildikó

Civil élet30 éves a Polgári 
Polgárőr Egyesület

A 2023-as év Polgáron a 30. jubileumi ünnepek éve – nemcsak 
Polgár várossá avatásának évfordulóját ünnepelte a település és 
lakossága -, hanem a Polgári Polgárőr Egyesület megalakulásának 
30. évfordulóját is. Ebből az alkalomból jubileumi gálát tartottak 
az egykori és jelenlegi egyesületi tagok, a vármegyei, illetve az 
Országos Polgárőr Szövetség képviselőinek részvételével.

A rendezvényre 2023. október 29-én került sor az Ady 
Endre Művelődési Központ és Könyvtár konferenciatermében, 
amelyen dr. Túrós András, az OPSZ elnöke személyesen fejezte 
ki köszönetét az alapítóknak és az egyesület tagjainak a város 
közösségéért végzett három évtizedes munkájuk elismeréseként. 
Az elnök, Szabó Tibornénak, a Polgári Polgárőr Egyesület 
elnökének adta át a Polgárőr Érdemkereszt Arany fokozata 
kitüntetést.

Nemcsak az egyesület részesült elismerésben, hanem a 
szervezet minden tagja emlékkupát és oklevelet vehetett át az 
egyesület elnökétől, az ünnepségen. 

Elismerésben részesült: Bákai Péter, Balogh Antal, Bártfai 
Ferencné, Béke Albertné, Bolgár Csaba, Dobsi Zsolt, Dobsi 
Zsoltné, Enczi Péter, Farkas Istvánné, Illés Róbert, Kiss 
Gyula, Kiss Gyuláné, Komlós Barnabás, Kónya Imre, Lakatos 
Kevin, Lente Erzsébet, Makó Sándorné, Molnár Józsefné, 
Nagy Lászlóné, Nagy Rajmund, Palika János, Pásztor István,  
Pásztor Vivien, Rácz Tibor, Ráczné Balogh Zsanett, Rézműves 
Tibor, Sándor Viktória, Struba Levente, Suhajda Gyuláné, 
Suhajda Zsombor, Szabó Patrik, ifj.Szabó Tibor, Szabó Zoltán, 
Szarka Gábor, Szarka Gáborné, Szarka József, Takács János,  
ifj. Takács János, Tar Krisztina, Török Dezsőné

A Hajdú-Bihar Vármegyei Önkormányzat egy sztárfellépővel 
kedveskedett: az X-faktorból ismert Takács Nikolas lépett a 
színpadra és szórakoztatta az ünnepelteket, majd a kiadós vacsora 
elfogyasztása után a Polgári Roma Hagyományőrző, Zene és 
Tánc Egyesület is bemutatkozott színes szórakoztató műsorával. 

Pintér-Facskó Anett
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Idősek napja a Naplemente Idősek klubjában

Digitális bűnmegelőzés
„Digitális bűnmegelőzés” címmel tartott előadást, lakossági 
fórumot a Hajdúnánási Rendőrkapitányság az online térben 
elkövetett csalásokról 2023. október 04-én 15:00 órától az Ady 
Endre Művelődési Központ és Könyvtár konferencia termében.

Az előadáson Csősz Krisztián r. alezredes megbízott 
kapitányságvezető megnyitója után Bak István r. alezredes 
kiemelt főelőadó a Hajdú-Bihar Vármegyei Rendőr-
főkapitányság munkatársa tartott egy, a témával kapcsolatos 
részletes előadást, melyen szóba kerültek a különféle online 
csalások, azok elkövetési módszerei és az ellenük való védekezési 
lehetőségek.  Téma volt a teljesség igénye nélkül a hamis banki 
telefonhívások, a nem banki szolgáltatók nevével történő 
visszaélés, hamis befektetési lehetőségek, eladók átverése az 
online piactéren, hamis tranzakciók jóváhagyása, meghamisított 
banki oldalak, hamis banki sms, hamis befektetési lehetőségek.

Ezt követően Jánvári Tibor r. őrnagy bűnügyi osztályvezető és 
helyettese Molnár István r. őrnagy beszélt a helyi sajátosságokról, 
részletezve egy-két konkrét bűnesetet. 

Az alábbi hasznos tanácsokkal elkerülhető, hogy csalás 
áldozatává váljon: 
• Fontos, hogy csak megbízható oldalakról, webáruházakból 

vásároljanak! Szokatlan webcímekről, facebook-os 
termékreklám linkjeiről – ahol a kecsegtető olcsó ár és a 
csábító termékfotón kívül egyéb információ nem, vagy 
kevés áll rendelkezésre – ne rendeljenek! Magánszemélytől 
gyanúsan olcsó terméket ne vásároljanak!

• Ne adják meg a bankkártya PIN-kódját, CVV-kódját, online 
banki jelszót vagy hitelesítő kódot! A bankok sosem kérik 
ezeket az információkat!

• Ne adjon meg személyes adatokat ha gyanús a hívás! Legyen 
gyanús, ha sürgetik! Inkább kétszer gondolja át mit is kérnek 
Öntől, és mit válaszol!

• A csalók sokszor vírusvédelmi megoldásnak beállítva, álcázva 
próbálják rávenni áldozatukat arra, hogy visszaéléshez 
használható programot telepítsenek. Éppen ezért mások 
kérésére ne töltsön le ilyen programokat!

• Soha ne utaljon pénzt telefonon érkező kérésre! A bankok nem 
kérnek ilyet!
További hasznos tanácsokat a www.kiberpajzs.hu oldalon 

találnak. 
Monoki Viktor r. alezredes

           őrsparancsnok  

Kék hírek 

Köszöntöm Polgár város lakóit!

Engedjék meg, hogy a teljesség igénye nélkül tájékoztassam 
Önöket a hatóságunknál az elmúlt időszakban indult eljárásokról.

Lopás bűntett miatt rendelt el nyomozást a Polgári Rendőrőrs 
2023. szeptember végén, mivel egy helyi telephelyről elloptak 
egy raklap fóliát. A rendőrök az elkövetőt rövid időn belül 
azonosították, majd előállították és gyanúsítottként kihallgatták. 
A férfi beismerő vallomást tett. A nyomozók a fólia egy részét 
lefoglalták, majd visszaadták a tulajnak.

Négy polgári férfi ellen indult büntetőeljárás orvhalászat 
miatt. A megalapozott gyanú szerint a helyi lakosok 2023. 
október 7-én tiltott halfogási ezközzel, nem megengedett módon 
halásztak, majd több mint két mázsa halat akartak ellopni egy 
tóból. Az őrök megzavarták őket, és csak egy személyt tudtak 
visszatartani. A rendőrök a bejelentést követően azonnal a 
helyszínre mentek, és még aznap azonosították a csoport minden 
tagját. Kihallgatásukon mindannyian beismerték tettüket. 

Kerékpárlopás miatt indult eljárás egy helyi lakossal szemben. 
A 49 éves polgári férfi 2023. október 9-én ellopott egy biciklit 
a vasútállomásról. A bejelentést követően a rendőrök hamar 
megtalálták a férfit. A nyomozók a kerékpárt lefoglalták tőle, 
majd visszaadták az eredeti tulajdonosának. Ő is beismerő 
vallomást tett. 

A Polgári Rendőrőrs továbbra is felhívja a figyelmet 
az internen, telefonon vagy sms-en keresztül elkövetett 
csalásokra. Egyre többet hallani olyan esetekről, amikor a 
telefonos csalók megpróbálják rávenni áldozatukat arra, hogy 
személyes, pénzügyi vagy biztonsági információkat adjanak 
ki, vagy utaljanak pénzt nekik. Van olyan is. amikor ezekkel az 
adathalász hívásokkal a csaló (aki banki alkalmazottnak adja ki 
magát) megpóbálja elhitetni, hogy gyanús pénzügyi mozgást lát 
a számlákon, vagy valamilyen tranzakciónál hiba lépett fel. Ne 
dőljön be az ilyen hívásoknak!

Monoki Viktor r. alezredes
           őrsparancsnok  

Október 19-én tartottuk klubunkban az Idősek napját. A 
köszöntést Kovácsné Hamar Éva városi képviselő kezdte. Jelen 
volt a jegyző asszonyunk Dr. Sivák Anita és intézményünk 
vezetője Tóth Árpádné.

Köszöntőik után Csige Fruzsina énekelt szép népdalokat, majd 
a dal után Tar Antal mondott egy csodás verset, mely mélyen 
megérintett bennünket. Abban a korban vagyunk, amikor minden 
nap egy hála nap. Eme komoly vers után vidám műsorral álltak 
elő az intézmény dolgozói: a „Vad rózsák”. Táncos előadásuk 
fergeteges volt, csuda jó hangulatban. Vidám színfolt volt 
a „Csonka Picink” karaoke éneke is. Kulturális műsor után 
vendéglátásban részesültünk, retró szendvicsek, sütemények, 
innivalók voltak az asztalokon. Ajándékot is kaptunk, saját 
készítésű szatyorkát.

Ettünk, ittunk, táncra perdültünk. Örömmel töltöttünk egy 
pár órát együtt, reméljük még sok ilyenben lesz részünk. Hála 
és köszönet csoportunk vezetőjének Molnár Mariannának és 

gondozóinknak Tarné Szabó Andrea és Ambrus Máriának, akik 
széppé tették a napunkat.

Lukács Albertné, klubtag



PolgárTárs10. oldal

Anyakönyvi hírek
Akiknek házasságkötésükhöz gratulálunk:

Molnár Alexandra – Orbán Zsolt
Hornyák Tamara – Ferencz Dániel

Szalontai Katalin – Hamari Norbert Gergő

Akiktől fájó szívvel búcsúzunk:
Pócsi Sándor     élt: 75 évet
Bartók Lászlóné szül: Csubák Magdolna élt: 83 évet
Kovács János    élt: 62 évet
Lakatos Vivien    élt: 24 évet
Kereki Károly    élt: 74 évet
Csernák Lászlóné szül: Gombos Ilona élt: 95 évet
Sándor Jánosné szül: Mészáros Juliánna élt: 87 évet
Kovács László    élt: 73 évet

Az adatok tájékoztató jellegűek.

9. oldal

Az online vásárlás buktatói, az egyensúly megbillenése

Mindig vannak kilengések, de a természet is az egyensúlyra 
törekszik. Ez nekünk, embereknek is fontos irány, cél lehet. 

Az egyre jobban digitalizálódó életünkben különösen fontos, 
hogy a valósággal teljesen ne veszítsük el a kapcsolatot. A digi-
tális lét torzíthatja valóságészlelésünket. Egyik ilyen terület pl. a 
vásárlás. A reklámok mindig is az ember vágyaira, kívánságaira 
építenek. Hirtelen, az idő nyomásának hatására, erősebb boldog-
ság érzésre hangsúlyozva ösztönzik az embert több  vásárlásra, 
költekezésre. 

 Burkoltabban, de mégis a reklámok hatását eredményezhe-
tik, akár a fényképes és a videós megosztások. Megjelenik egy 
termék ami jó színben tünteti fel a használóját, környezetét és 
már ébredhet fel bennünk az irigység, a vágyakozás,a valamiből 
kimaradunk, nekünk miért nincs ilyen, a tulajdonlás, birtoklás 
érzése. „Most azonnal meg kell vennem, mert ettől jobb...” 

  Itt már megjelenhet egy gondolati torzítás, mely szerint ne-
künk biztosan, ráadásul most azonnal arra a termékre van szük-
ségünk. Ebben a helyzetben érdemes a valóságba visszatérnünk 
az érzelmi gondolkodásból. Álljunk meg mielőtt a megrendel 
gombot megnyomnánk és kérdőjelezzük meg a vételi szándékun-
kat: biztos olyan szükséges, biztos fontos most azonnal? Érde-
mes ilyenkor még azt is mondani magunknak, hogy aludjunk rá 
egyet. Ennyi idő alatt az idegrendszerünk számára is adunk időt, 

hogy lenyugodjon, és az érzelemvezérelt területekről a racioná-
lis gondolkodás helyére a mérlegelés újból előtérbe kerülhessen. 
Így ha holnap is úgy gondolom, akkor még meg lehet venni a 
kiszemelt árut. Szerencsére, és ez mondjuk valóban haszna is az 
internetnek, hogy rengeteg boltban körül lehet nézni, és biztos 
lesz másik is ahol valamilyen akció, kedvezmény van. Szóval az 
érzelmi alapú, úgymond impulzív vásárlás eshetőségét érdemes 
lecsökkenteni. Ez egyrészt megkímélhet bennünket a későbbi 
megbánástól, a pénztárcát viszont nem könnyíti meg egy esetle-
ges felesleges költekezéssel.

Fontos, hogy a valóságban maradjunk. Olyat vegyünk, ami-
re valóban szükségünk van és nem csak egy hirtelen felkeltett 
vágy hatására vásárolunk valamit, amit mondjuk három nap után 
beteszünk valami sarokba porosodni. Az érzelmek fontosak az 
élethez, hiszen tevékenységeinkhez biztosítanak energiát. Ebben 
az esetben viszont a túlzott kilengést kell visszaállítani az egyen-
súlyi állapotba, hogy a racionális gondolkodással kiegészülve 
felelősségteljesen tudjunk dönteni.

Ha úgy érzi, hogy ez már kényszeres vásárlás, kérjen segít-
séget. 

Tóth Levente Péter
Klinikai szakpszichológus PÉTEGISZ Nonprofit Zrt. 

Gyászoló, szerettére 
emlékező imádsága!

„Irgalomnak Atyja, minden vigasztalásnak Istene! Tudom, hogy 
nem a magamé vagyok, hanem hűséges Megváltómé. Hittel val-
lom, hogy nem magunknak élünk, és nem magunknak halunk 
meg, hanem akár élünk, akár meghalunk, az Úréi vagyunk. Te-
kints irgalommal gyászomra és családom fájdalmára! Enyhítsd 
a kínt, ami testünket-lelkünket átjárja! Erősítsd meg a szeretet 
kötelékét, amely egybefogja minden gyermekedet! Jézus evan-
géliuma jusson el hozzánk a halálnak és a gyásznak idején! Jézus 
Krisztus által kérünk, aki meghalt, eltemették, feltámadott, fel-
ment a mennybe, ahol él és uralkodik, Veled, Atyánk, és a Szent-
lélekkel egy Isten, most és mindörökké. Ámen!”

Kovács Imre, református lelkész

(új Református énekeskönyv)
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Köszönetnyilvánítás
Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, aki 

Kereki Károly (1949-2023) 
temetésén megjelentek, sírjára virágot helyeztek, 

fájdalmunkban osztoztak.
A gyászoló család



Fizetett hirdetés

Tűzifa akác vagy 
tölgy-bükk  

konyhakészen kalodába, 
sorba rakva. 

29.000.- Ft/kaloda 
Méteres szálban erdei 

köbméterben 45.000.- Ft 

Fizetett hirdetés

Megrendelhető: Suhai Gyula vállalkozónál
Telefon: 06-70/3845283 

Tűzifa vásár!
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Tisztelt Gazdálkodók!

Munkahelyváltás miatt 2023. október 31-ig látom el a 
falugazdász feladatokat Polgár városában. Köszönöm 
szépen az eddigi közös munkát és az együttműködést 
mindenkinek.

Ügyintézéssel kapcsolatban: Pogácsás Antal 
(06302752617), Jeneiné Kiss Andrea (06704362813) 
és Jójárt Tamás (06703962695) falugazdászokat tudják 
keresni.

     
Üdvözlettel:

Daróczi Mariann
    falugazdász




